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Câmara Municipal de Votorantim 
“Capital do Cimento” 

ESTADO DE SÃO PAULO 

ATA DA 33ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 12ª 

LEGISLATURA, REALIZADA EM 20 DE SETEMBRO DE 2016. 

 

À hora regimental, com o Senhor Eric Romero Martins de Oliveira na Presidência e o Senhor 

Pedro Nunes Filho secretariando, são abertos os trabalhos. Pela lista verifica-se a ausência do 

Vereador João Cau. Após a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada, passa-se ao Expediente. É lida 

a Ata da Sessão anterior. É lido o seguinte Expediente recebido do Senhor Prefeito Municipal: 

Ofícios GPs n
os

 708 a 718/2016 - CM (Respostas de Requerimentos e Indicações). É lido o 

seguinte Expediente recebido de Diversos: Ofícios, Circulares e Convites. O Senhor Presidente 

solicita autorização do Plenário para inverter a pauta e passar à Ordem do Dia antes do Expediente 

recebido dos Senhores Vereadores. Posta em votação, a solicitação é aprovada por unanimidade. 

Passa-se à Ordem do Dia. O Vereador Bruno Martins de Almeida levanta Questão de Ordem e 

apresenta Requerimento Verbal solicitando que sejam lidos somente os Pareceres do Jurídico e 

das Comissões de Mérito das matérias constantes na Ordem do Dia. Posto em votação, o 

Requerimento Verbal é aprovado por unanimidade. O Vereador Heber de Almeida Martins 

também levanta Questão de Ordem e apresenta Requerimento Verbal solicitando que as 

matérias constantes na Ordem do Dia sejam votadas em bloco. Posto em votação, o 

Requerimento Verbal é aprovado por unanimidade. Adentra ao Plenário o Vereador João Cau. 

Após a leitura dos pareceres, entram em discussão o Projeto de Lei Ordinária nº 031/16, de 

autoria do Vereador Heber de Almeida Martins, que institui e passa a ser incluído no Calendário 

Oficial do Município de Votorantim, o “Dia do Voluntariado”, denominado Isabel Telles Marsal, 

e dá outras providências, no qual fazem uso da palavra o Vereador Heber de Almeida Martins e o 

Vereador Eric Romero Martins de Oliveira (deixando a Presidência dos trabalhos a cargo do 

Vereador Alessandro Baeza Silva); e, a Moção nº 003/16, de autoria do Vereador Heber de 

Almeida Martins, de APOIO ao pleito dos Técnicos da Fazenda Estadual de São Paulo, que 

buscam a valorização e o reconhecimento de suas atribuições, visando não só os próprios 

interesses, mas também, os interesses da sociedade, dirigida ao Governador do Estado de São 

Paulo, Sr. Geraldo Alckmin, ao Secretário da Casa Civil, Sr. Samuel Moreira e ao Secretário da 

Fazenda Estadual Sr. Renato Villela. Após a discussão das matérias, o Senhor Presidente, 

Vereador Eric Romero Martins de Oliveira, reassume os trabalhos da Sessão e coloca as matérias 

da Ordem do Dia em votação, as quais são aprovadas por unanimidade. Dando sequência aos 

trabalhos, passa-se ao Expediente recebido dos Senhores Vereadores. São lidos os 

Requerimentos de Votos de Pesar n
os

: 134/16 do Vereador João Cau, pelo falecimento da 

Senhora Valdete Diogo de Melo; e o 135/16 do Vereador Heber de Almeida Martins, pelo 

falecimento do Senhor Francisco Pécora. O Vereador Antonio Pereira levanta Questão de 

Ordem e solicita que conste na Ata dos trabalhos um voto de profundo pesar pelo falecimento do 

Jovem Lucas Elias da Silva. O Senhor Presidente solicita um minuto de silêncio em homenagem 

póstuma aos falecidos. Entra em discussão o Requerimento Especial nº 050/16. Posto em 

votação, sem debates, é aprovado por unanimidade. Os Requerimentos n
os

 320 e 323/16, sem 

debates, são aprovados por unanimidade. Na discussão do Requerimento nº 321/16, fazem uso 

da palavra os Vereadores Pedro Nunes Filho e Heber de Almeida Martins. E, na discussão do 

Requerimento nº 322/16, faz uso da palavra o Vereador Antonio Pereira. Postos em votação, 
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após as discussões, são aprovados por unanimidade. As Indicações nºs. 419 e 420/16 serão 

encaminhadas ao Senhor Prefeito Municipal sem a leitura, após a aprovação do Plenário. Esgotada 

a matéria do Expediente, passa-se à Palavra Livre. O Vereador Bruno Martins de Almeida 

levanta Questão de Ordem e solicita que seja dispensado o uso da Palavra Livre. Posta em 

votação, a solicitação é aprovada por unanimidade. Em virtude da dispensa do uso da Palavra 

Livre, o Senhor Presidente encerra a presente Sessão, e CONVOCA a todos para a próxima 

Sessão Ordinária que será realizada em dia e horário regimental. 

 

 

 

ERIC ROMERO MARTINS DE OLIVEIRA 

Presidente 
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